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1-6. BI M AFHREIN L Z Ak RPESRIF+ME7KER

HUIA B2 |o)=R

mAEKOBWERTNS BATSLI WIFP/IERRBESGEK  Eit A SEETIAKE
R LK ANEEHELEBILAKTBIE DRI AR, TEIZHTHAEIR A ke ( B K MRS )E’\Jf%k)*'%l\é’a\

HCREZQNL[CC] ZIEEIFHERNG/KERE ( RIPHLICRE ) AR64[°C],
yik [m'/h] g =4
BE [l 204 = =
15 *2%572 —4 945 R
A T =

. BEFEIS

KE XL
15ton,20ton,25ton

“%oKFE -
BIEIRTEA TR

sy | W
A‘ WREHTE |

ﬁ]" \[ ok l {ﬁmmm@ﬁ%w

[EN-1]3m AP Ma7K M AR N R AIK R GLE]

[(FR1-1]EEwIF+bzakEREINIR

KBS (280 _
2021-01-0° 20211231

WP 2R

#12b Ton
#2 20 Ton(1)
#3 20 Ton(2)

#4.15 To(1)
#515 Ton(2)

9,092,000 88,845,300 79,753,300
92,600,754 143,128,908 50,468,154
430,298,600 478,075,400 47,776,800
30,723,120 30,985,490 262,370
139,925,900 140,392,400 466,500
At 1/78,727124
/I FHERE m’/n]

FINNRAERE '/ h](1525018)

79,753.30
50,468.15
47,776.80
262.37
466.50
1/8,727.12
20.40
50.00
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B [ | §¥] @
2;)54 gy MK o | S5 '
/—\ 204 |
|
. 15 ,
B [ : 200
) v g | 30
ﬁ =1 L
B -] 3 T|
204 M ' [200
| 35
O e
. |
|
I
|
KE R Tomkmo | | BRI '
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[E1-2 | EER P Ma K R R RN R H K R G E

[EN-2 I ABARE, BRATHEGTBANARARIPIMIKTIRRS, ENEHIFH
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1-6. BI M AFHREIN L Z Ak RPESRIF+ME7KER v

FRERTAIE(PO)ITE

(1)5’]"319:" JAIRE = #Ma7KRE (' /n) < 1000(kg /m?)
x IR (kd/kg°C ) xBE ( HEBRE - HRILEE ) (°C)
=204 x1000x1% (33-15)
=367,200[ka/h]

(2Q)FEETLINE = 5/\WHHERE (u/h) xEESITEE ( h/E ) xFIRE

=367,200%x8,760x90 (% ) ( « FATLMENI0 (% ) )
— 2 895,004,800 ke /4E]

() EELPGTLIE (kg /5F)
(LPG EREMN 2018 EREZ EFIRESIAHRE T RIGHHERLZIRE ( ka/kg ) J9HE )
= FEDARE (kd/h ) ~{LPGEIE ( ki/kg ) < FRIPAE (% ) }
=2,895,004,800 + {11,060 x 93(%)}
=281456[ kg /%]

M AR esiTE

(1) <RI EFIASED
(a) fAIF+MAKRE - 50 (/h ) ( «FIRRAEREMNE )
(b) BIAHRRERAIRIPROFMAKEISRE | (1159150 (°C)
(C)ARIFIRIRRE © 15.0(°C) » 33.0(°C)(AT :18(°C))
(d) SEHE LR AEIKKEOA5 ( m/h ) EFFAH200 ( m/h)
(e) TR #HI KR asrFHAGRE  35.0(°C)/30.5(°C)
(f) KB © (ke / kg °C)
() HRIINEBE © 90(%)
(2) AR AEITE © £91,000,000[kd/n], EAREFRS[m]

\

h FREARCR

IREF AR - o X o~ m=E S

iR e i o - i
[%] [tCO260/%]

28146 5454 338.88 1/1.69 204 119 843.52
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(1) FIRASEX
(a) EEBITAIE : 8,760 (h/F )
(b) 14 610 ( F7T/kg )
() TIPSR © 93(%)
(d) Bt : BE'=  FEREFETPAR (LPG ) itE"

(2) EEIRBLPGTAE
=(Q/Qi)x100 (%)
={367.200(kcal/Nm’) / 673 200(kcal/Nm’) } x 100
=b4.54[%]

(3) EELPGT A=
=281456(kg/%) («'=. FEREETAE (PG )ITH")
=28146(ton/HF) x 1.204(toe/ton) (< LPCEHIREREL | LB ERENE)
= 338.88[toe/*F]

(4) FETZIEN
= [ PGTLIE ( kg/#F ) x LPGEM ( #7T/kg )
= 281456 ( kg/& ) x610.00 ( #t/kg ) +1000,000
=171.69[ARF]

(5) BEEM : 204[BHET]
= fRE #5488 (1,000,0000kd/n], 50[nT]), BETEEE(200A80A) &

& (17

IR Hhas 1,000,000[kcal/h], 50[m 29,000
Bk, Rm, HTRE 200A, 80A (S 143,000
Hith|a]#% 2R A THRZEAN15% - 27,000
=3 204,000
(6) B3 EHHA

— RS ER (R8T ) - EETNE ( BRET/E )
=204.00 ( BAET ) 17169 ( BRET/E)
=119[£&]

(7) BES M REH=
=oRiHEE (tc/F ) x ( Z|ithinFE/ikpF= )
= 230.05(tC/%F) x (44/12)(CO2eq/C)
=843 52[tCO2eq/%#]



